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 Kedves Testnevelők, Felkészítők!  
 
Az eddigi legsikeresebb Diákolimpia® tanévet követően 
indítjuk el a 2025/2026. tanév versenyeit. A sikerek 
kiemelten fontos fokmérője a résztvevői szám (170 ezer) 
és nevezésszám (360 ezer) minden idők legnagyobb 
volumenű Diákolimpia® versenysorozatát jelentette. A 
sportági összetétel is bővült: összesen 62 sportágban 
került sor a versenyekre, amelyből 14 közvetlenül az 
MDSZ szervezésében zajlott, és további 48 a sportági 
szakszövetségek rendezésében, amelyre eddig még nem 
volt példa.  
A Diákolimpia® igazi ereje Bennetek rejlik, 
pedagógusokban. Ti vagytok azok, akik nap mint nap 
szívetekben hordozzátok iskolátok és tanítványaitok 
álmait. Elkötelezettségetek, gondoskodásotok és fáradhatatlan munkátok teszi 
lehetővé, hogy a diákoknak ne csak versenyélmény, hanem egy életre szóló útravaló 
jusson. Ti kíséritek őket a felkészülés minden pillanatában, lelkesítitek a nehézségek 
idején, és együtt örültök velük a sikerekben – vagy éppen erőt adtok a kudarc után. 
Bízunk benne, hogy mindez nem csupán a győzelemről szól, hanem olyan közösségi 
és emberi élményekről, amelyek gazdagítják az iskolai életet, támogatják a diákok 
testi és lelki fejlődését, és megerősítik a Ti elismertségeteket is.  
Az új tanévben is azon dolgozunk, hogy a nevezés, a versenyekre történő eljutás és a 
munkátok támogatása érezhető legyen, ezzel segítve Benneteket, hogy minél több 
sportágban és létszámmal vegyetek részt a Diákolimpián. Elismert élsportolók 
bevonásával, a versenyekről szóló közösségi média beszámolókkal, a legsikeresebb 
versenyzők kiemelésével és a versenyző diákok aktivizálásával tovább építjük a 
Diákolimpia® brandjét, hogy a jövőben is rang és elismerés övezze a 
diákolimpikonokat és felkészítőiket, a versenyeken való részvétel pedig meghatározó 
élmény maradjon.   
Fontosnak tartjuk, hogy a fair play versenyzés, felkészítés és szurkolás továbbra is 
alapköve legyen a Diákolimpiának, és erre több alkalommal is emlékeztetjük majd a 
diákokat, pedagógusokat és a szurkolói közösségeket is.   
Ezúton is szeretném megköszönni a Honvédelmi Minisztérium, a 
Belügyminisztérium, a Klebelsberg Központ és a Nemzeti Tehetségprogram 
támogatását, akik hosszú évek óta elkötelezett partnereink az ország legnagyobb 
létszámú tanulmányi versenyének működtetésében. 
Az új szezonra nagyon jó munkát, sikert és örömöt kívánok! 
 
Sportbaráti üdvözlettel: 
 

Balogh Gábor 
 MDSZ elnök 
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 Kedves Diákolimpikonok! 
 

Szeretettel köszöntök minden résztvevőt a 2026. évi 
Labdarúgó Diákolimpia III. Korcsoportos Országos 
Döntőjén. A Somogy Vármegyei Önkormányzat mindig is 
fontosnak tartotta az egészséges életmódot, a rendszeres 
mozgást, sportolást, hogy minél többen éljenek és 
élhessenek ezzel a lehetőséggel. Ehhez viszont jó példák 
és példaképek is kellenek, mely az utóbbi években 
szerencsére megadatott Magyarországnak. 
 
Ezen a versenyen az ország legtehetségesebb fiatal 

labdarúgói lépnek pályára, akik már bizonyították rátermettségüket a körzeti és 
vármegyei fordulók során. Az ide vezető út minden résztvevő számára kemény 
munkával, lemondással és sok-sok gyakorlással volt kikövezve. Ezért már önmagában 
a döntőbe jutás is elismerésre méltó teljesítmény. 
 
A labdarúgás nemcsak fizikai felkészültséget, hanem fegyelmet, csapatszellemet és 
tiszteletet is követel. Olyan értékeket közvetít, amelyek túlmutatnak a pályán, és a 
mindennapi életben is irányt mutatnak fiataljaink számára. A Diákolimpia különleges 
szerepe, hogy ezeket az értékeket közösségben, örömteli versenyhelyzetben erősíti. 
 
Köszönet illeti a felkészítő pedagógusokat és edzőket, akik elhivatottságukkal segítik 
a fiatalokat céljaik elérésében, valamint a szervezőket és támogatókat, akik lehetővé 
tették e rangos esemény megvalósulását. 
 
Bízom benne, hogy a mérkőzések sportszerű küzdelmet, izgalmas pillanatokat és 
maradandó élményeket hoznak mind a résztvevők, mind a szurkolók számára. 
Kívánok minden csapatnak eredményes szereplést, sérülésmentes játékot, a 
közönségnek pedig jó szurkolást! 

 
Biró Norbert 

a Somogy Vármegyei Közgyűlés 
elnöke 
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 Tisztelt Résztvevők,  
Kedves Diákok, Felkészítők és Vendégeink! 
 

Nagy öröm és megtiszteltetés Kaposvár számára, hogy 
otthont adhat a Labdarúgó Diákolimpia Országos 
Döntőjének.  
 
Városunk mindig is elkötelezett volt a sport és az 
utánpótlás-nevelés támogatása mellett, ezért különösen 
büszkék vagyunk arra, hogy a hazai diáksport egyik rangos 
eseményének lehetünk házigazdái. 
 
Mi, kaposváriak valljuk, hogy a sport nem csupán verseny, 
nem is csak az egyéni sikerek hajszolása, hanem 
közösségépítő erő is: megtanít az együttműködésre, a 
kitartásra, a tiszteletre és a fair play szellemiségére. 

Különösen igaz ez a csapatsportokra, köztük a labdarúgásra. 
 
Bízom benne, hogy a megmérettetés napjai nemcsak izgalmas mérkőzéseket, 
hanem életre szóló élményeket és barátságokat is hoznak minden résztvevő 
számára. 
 
Köszönet illeti a szervezőket, a pedagógusokat és az edzőket, akik munkájukkal 
lehetővé tették e rangos döntő megrendezését, valamint a diákokat, akik 
teljesítményükkel kivívták a részvétel jogát. 
 
Kívánok minden csapatnak sportszerű, sérülésmentes játékot, sok sikert és 
emlékezetes kaposvári napokat! 
 
 
Szita Károly 
Kaposvár polgármestere 

 



  

 
 

Labdarúgás III.  

 KAPOSVÁR                                                                                              

Kedves Vendégeink! 

Szeretettel köszöntjük Kaposváron. 

Kaposvár, a hatvanötezer lakosú somogyi megyeszékhely egyidős a magyar állam 
létrejöttével. Hét dombra épült, a Zselic lankái és a Kapos folyó 
ölelésében. Különleges hangulatú város, melyben jól érezhetően együtt él múlt, jelen 
és jövő: az ősök emléke, a múlt ápolása, a jelen fejlődése és a jövő nagy ívű tervei.  

Kaposvár megismerése kezdődjék egy Belvárosi sétával. A belváros a 19. század 
második felében, illetve a 20. század első évtizedeiben épült. Épületei főként 
eklektikus stílusúak, vagy a szecesszió jegyeit viselik magukon. Igazi békebeli 
promenád hangulatát árasztja a sétáló utca, amely 2010-ben méltán nyerte el - a díj 
történetében először - a "Magyarország legszebb főtere, főutcája" címet. 2003-ban 
dísztérré alakították át a Kossuth teret, ami a város egyik fő látványossága és 2017-
ben Európa legszebb főtere lett. 2008-ban a Magyar televízió közönségszavazásán a 
város elnyerte „Az év települése” címet. Tavasztól őszig teljes virágos pompában 
látható a város, szökőkutak és körüljárható szobrok mellett tölthetjük az időt.  

A sétáló utca közepén (Fő utca 10.) a leghangsúlyosabb 
az egykori és a mai megyeháza klasszicista épülete. A 
Rippl-Rónai József nevét viselő Megyei Hatókörű Városi 
Múzeum működik az épületben. Állandó kiállításai a 
megye történetével, hagyományaival, néprajzi értékeivel, 
természeti örökségével ismertet meg. Továbbá, itt 
látható Rippl-Rónai öccsének, Ödönnek a gyűjteménye, 
aki a XX. sz. magyar festészet legjelentősebb alkotóinak 

műveit gyűjtötte össze. A mellette lévő un. Anker ház (Fő utca 12.) az otthona két 
remek kiállításnak az Afrika Vadvilága és Somogyország vadászati kincsei.  

Itt működik az ország egyik legnevesebb 
színháza, a  Csiky Gergely Színház, amelyben 
évtizedek óta nemzetközileg elismert 
alkotómunka folyik. A „Csiky" örökség a Nyugat 
Dunántúl színházi központja, kulturális életének 
egyik ékköve. 
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 Rippl-Rónai József, a stílusújító modern festészet 
magyarországi meghonosítója 1908-ban vásárolta meg a 
Róma-villát, amely ma Rippl-Rónai Emlékmúzeum.   

Ebben a csodálatos környezetben töltötte a nyarakat 
francia feleségével, itt alkotott, itt látta vendégül 
művészbarátait. A gyönyörű parkkal övezett, hatszobás 
emeletes villa, a színpompás, dekoratív képek, a 
kukoricás-stílus létrejöttének színtere volt. Az eredeti bútorokkal és több mint 
kilencven műalkotással berendezett múzeum gazdag betekintést nyújt a művész 
mindenkori festői korszakába. A látogatóközpontban kapott helyet a rekonstruált 
Andrássy ebédlő, amely 2013-ban elnyerte az "Év kiállítása" megtisztelő címet.   

Kaposvár legrégebbi védett műemléke az 1061-ben alapított bencés apátság 
a Szentjakabi Bencés Apátság Romkert  román stílusú épületmaradványa. Az 
egykori kerengőben kialakított kőtárban szép román kori és gótikus bordaprofilok 
láthatók.  

A Vaszary Jánosról elnevezett Vaszary Képtár kortárs időszaki képző- és 
iparművészeti kiállítások színhelye. A Képtár az Együd Árpád Kulturális Központ - 
Agórában talált otthonra.  Takáts Gyula Emlékházban a költő lakóházát díszítő 
alkotások és a személyes használati tárgyak mellett megtekinthető a kortárs 
képzőművészek barátságának tárgyiasult bizonyítékai, emlékei. A falakon Rippl-
Rónai József, Egry József munkái az elmúlt évszázadot idézik.  

Erdők Háza – karnyújtásnyira a Somogyi erdő 
A SEFAG Zrt. a kaposvári székhelyű Erdők Háza Látogatóközpont kialakításával 
közelebb hozza az erdők kincseit az erdő és élővilága iránt érdeklődők részére. Az 
interaktív kiállítótermekben az óvodás és iskolás korú gyermekek, családok, turisták, 
az erdő rejtekei és csodái között barangolhatnak.  

 

Kívánjuk, hogy érezzék jól magukat nálunk!  

Jó mérkőzéseket, eredményes szereplést kívánunk! 
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                                    A VERSENY FŐVÉDNÖKE                                                                                    

 
 

SULYOK TAMÁS 
Magyarország köztársasági elnöke 

 
 

                                   A VERSENY VÉDNÖKEI                                        
 

DR. PINTÉR SÁNDOR 
belügyminiszter 

SZALAY-BOBROVNICZKY KRISTÓF 
honvédelmi miniszter 

DR. MARUZSA ZOLTÁN 
Belügyminisztérium 

köznevelési államtitkár 

DR. SCHMIDT ÁDÁM 
Honvédelmi Minisztérium 
sportért felelős államtitkár 

DR. VARGA-BAJUSZ VERONIKA 
Kulturális és Innovációs Minisztérium felsőoktatásért, szak- és 

felnőttképzésért. fiatalokért 
felelős államtitkár 

 
 

BÍRÓ NORBERT 
Somogy Vármegyei Közgyűlés  

elnök 

SZITA KÁROLY 
Kaposvár Megyei Jogú Város 

polgármester 
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 1. RENDEZŐ                                                                                                                           
 
Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Somogy Vármegyei 
Diáksport Szövetség szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervező Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Körmendiné 
Hajdu 
Gyöngyi 

Elnök, VIP felelős  kaposvardsb@gmail.com 30/6427793 

Rózsáné Ősz 
Márta 

Rendezvény-, 
Programfelelős, 
általános 
kérdések 

smdiaksport@gmail.com 30/2435205 

Major Gábor Sportszakmai 
felelős g.major59@gmail.com 70/5172895 

Sántosiné 
Oláh Edit 

Szállás, étkezés 
felelős diakolimpiaod.somogy@gmail.com 70/4570270 

Rózsa János Önkéntességért 
felelős rozsa.janos.mdsz@gmail.com 30/0901573 

Fenyő Gábor Kommunikáció-, 
média felelős gabor.fenyo@mediaworks.hu 20/9581773 

Tóth Richárd MDSZ delegált toth.richard@mdsz.hu 70/4896675 

Versenybizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Major Gábor elnök g.major59@gmail.com 70/5172895 
Rózsa János titkár rozsa.janos.mdsz@gmail.com 30/0901573 
Deák 
Zsuzsanna titkár kicsizsu8@gmail.com 20/4262098 

Igazoló Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Rózsa János elnök rozsa.janos.mdsz@gmail.com 30/0901573 
Deák 
Zsuzsanna tag kicsizsu8@gmail.com 20/4262098 

 

2. HELYSZÍN, IDŐPONTOK, PROGRAMOK                                                                                                                    

2026. május 15. (péntek) 
 

13:30-15:00 Érkezés az szálláshelyre, REGISZTRÁCIÓ és IGAZOLTATÁS, szobák 
elfoglalása 14:00-tól 

 Klebelsberg Középiskolai Kollégium – földszint Aula 
 Kaposvár, Álmos vezér u. 1. 
 
15:30-16:15  Technikai értekezlet 
 Klebelsberg Középiskolai Kollégium – földszint 28-as terem 
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 16:45-16:55 Gyülekezés a megnyitóra 
 Klebelsberg Középiskolai Kollégium – földszint Aula 
 
17:00-18:00 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ  
 Klebelsberg Középiskolai Kollégium – Tornaterem (Aulából nyílik) 
 
18:00-19:00 Vacsora 
 Klebelsberg Középiskolai Kollégium – Ebédlő (Alagsor) 
 
19:30 Fogadás  
 Klebelsberg Középiskolai Kollégium – földszint 1. sz. előadó 
 

2026. május 16. (szombat) 

09:00-18:00 Csoportmérkőzések 

 Kaposvári Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia Sporttelep 

 Kaposvár, Cseri utca 14.  
  

2026. május 17. (vasárnap) 

08:30-12:30 Keresztjáték, helyosztó mérkőzések  

 Kaposvári Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia Sporttelep 

 Kaposvár, Cseri utca 14.  

 Kb. 13:00 Ünnepélyes eredményhirdetés 

 

 

Kötelező jelenlét: az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a fentiekben 
meghatározott események kezdetétől a zárásáig jelen lenni. 

Indokolt esetben a Versenybizottság elnöke engedélyezheti a távolmaradást, ha az 
érintett csapat testnevelője vagy kísérője írásos kérelmet nyújt be a Versenybizottsághoz.  
 
Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapatok 
eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az érintett 
iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia versenyeiből. 
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3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS                                                                                                     
SZÁLLÁS 

A Magyar Diáksport Szövetség a résztvevő csapatok és hivatalos kísérőik részére (10 fő 
játékos + 2 fő felnőtt kísérő + 1 fő gépkocsivezető) 2026. május 15-16. (péntek-szombat) 2 
éjszakára biztosít szálláslehetőséget.  
A hivatalos létszámon felüli kísérőknek az MDSZ szálláslehetőséget NEM biztosít! 
 
Szállás helyszíne: Klebelsberg Középiskolai Kollégium - Kaposvár, Álmos vezér u. 1. 
Szálláshely elfoglalása:   2026. május 15-én (péntek)           14:00 órától 
Szálláshely elhagyása: 2026. május 17-én (vasárnap)        09:00 óráig 
 
A szálláshelyen és a rendezvény helyszínén okozott károkat a csapatok viselik! 
A szálláshelyek és a versenyhelyszín közötti helyi közlekedést a részvevőknek kell 
megoldaniuk, ezért ajánlott a kisbusszal és/vagy személygépkocsikkal történő érkezés !!!  
Szálláshely és a versenyhelyszín távolsága: 4,5 km. 
 
A szállás megrendelőt  - 1. számú melléklet - 2026. május 06. (szerda) 12:00 óráig 
kérjük visszaküldeni az alábbi e-mail címre abban az esetben is – az intézményi adatok 
kitöltésével – ha nem rendel szállást.  
E-mail cím: diakolimpiaod.somogy@gmail.com 
Mellékeljük továbbá a csapat Bejelentőlapot - Mellékletek - 4. sz. melléklet melyet 
érkezéskor kitöltve (a sofőr adataival együtt) kérünk leadni a regisztrációkor az 
igazolási dokumentumokkal együtt. 

ÉTKEZÉS 

Az étkezést a mellékelt megrendelőlapon kell megrendelni.  
Az étkezési költségeket a csapatok maguk viselik! 
Az étkezési helyszíne: Klebelsberg Középiskolai Kollégium Ebédlő - Kaposvár, Álmos 
vezér u. 1. 
 

Étkezési időpontok: 

dátum reggeli ebéd vacsora 
Május 15. péntek - - 17:30- 19:00 
Május 16. szombat 07:00- 09:00 11:30- 14:00 17:30- 19:00 
Május 17. vasárnap 07:00- 09:00 - - 

Az étel intoleranciát kérjük jelezni a megrendelőlapon. 
A vasárnapra rendelt hidegcsomag ebédet a reggeli alkalmával kell a 
csapatvezetőnek a konyhán átvennie. 
 
Az étkezés megrendelőt - 2. számú melléklet - 2026. május 06. (szerda) 12:00 óráig 
kérjük visszaküldeni az alábbi e-mail címre abban az esetben is – az intézményi adatok 
kitöltésével – ha nem rendel étkezést.  
E-mail cím: diakolimpiaod.somogy@gmail.com 
 

Azon csapatoknak, akik nem küldik be határidőre a szállás és étkezés megrendelőt, 
nem áll módunkban szállást és étkezést biztosítani. 
Az elküldött megrendelőn utólagos módosításra nincs lehetőség. 
 

A sportpályán a rendezvény ideje alatt büfé üzemel! 

mailto:diakolimpiaod.somogy@gmail.com
mailto:diakolimpiaod.somogy@gmail.com
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4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS                                                                                    
 

ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK 
A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai rendelkezzenek 
- a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 
Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és 
lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony szünetelése esetén 
az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás bemutatása (amennyiben 
az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az iskola hitelesítő 
pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a versenyen az 
iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja 
az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat. 

További részletek a 2025/2026. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. 
Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 
 
KISÉRŐ 

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy felnőtt 
csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója a 
nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A kísérő az adott 
versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő 
hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Kérjük, hogy az országos döntőre 2 fő kisérővel érkezzenek a csapatok, hogy minden 
esetben legyen a csapat mellett felnőtt felügyelet! 
 

IGAZOLÁS MENETE 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
„Versenyszabályzat” XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló 
nevezési lapot vagy megbízólevelet. 

A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló Bizottság 
feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság az Igazoló 
Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését közli az 
érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ részére. 

A rendező döntése értelmében egyes sportágaknák esetében az igazolási 
dokumentumokat a verseny végéig a Versenybizottságnál kell letétbe helyezni. Az 
igazolási dokumentumok biztonságos elhelyezéséről a szervezőnek kell gondoskodnia. 

A csapatok jelentkeztetése az arra kijelölt helyen történik (az eligazodást kihelyezett 
tájékoztató táblák segítik). 
 
FONTOS 
A programfüzet részét képező 3. számú mellékletet - Játékos névsor a csapatoknak 
igazoláskor a helyszínen kell kitöltve leadniuk, illetve előzetesen az 
smdiaksport@gmail.com email címre 2026. május 08. (péntek) 12:00 óráig 
megküldeni. A Szervező Bizottság munkájának megkönnyítése érdekében kérjük, a 
mellékletet szíveskedjenek géppel kitölteni és Word dokumentumban megküldeni!  
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 Kérjük ne szkennelve küldjék meg!!! 
Csapattagok igazolása az első játéknapon a pályán történik a Versenybizottsági 
tagok közreműködésével. 
 
5. RÉSZTVEVŐK                                                                                                                        
 

A vármegyei/budapesti versenyek első helyezett csapatai, összesen 20 csapat. 

Csapatversenyben a III. korcsoportba tartozó, 2013-2014. évben születettek.  
Felversenyzés: Egy korcsoporttal alacsonyabb korcsoportos tanulók felversenyezhetnek 
és visszaversenyezhetnek saját korcsoportjukba is. 

Korlátozás: Nincs. 
 

CSAPATOK 
 

Ssz. Vármegye Iskola Település 

1. Bács Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády 
Áron Gimnázium és Kollégium Kiskunhalas 

2. Baranya Pécsi Tudományegyetem Gyakorló Általános 
Iskola, Gimnázium és Óvoda Pécs 

3. Békés Lencsési Általános Iskola  Békéscsaba 

4. Borsod Szent László Katolikus Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola 

Encs 

5. Budapest Gloriett Sportiskolai Általános Iskola Budapest 

6. Csongrád Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és 
Óvoda Szentes 

7. Fejér Székesfehérvári Vörösmarty Mihály Általános 
Iskola Székesfehérvár 

8. Győr Rábatamási Móra Ferenc Általános Iskola Rábatamási 

9. Hajdú Derecskei Bocskai István Általános Iskola Derecske 

10. Heves II. Újhatvani Római Katolikus Általános Iskola Hatvan 

11. Jász Széchenyi Körúti Sportiskolai Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola 

Szolnok 

12. Komárom 
Dorogi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű és 
Sportiskolai Általános Iskola Eötvös József 
Tagiskolája 

Dorog 

13. Nógrád Balassagyarmati Balassi Bálint Gimnázium Balassagyarmat 

14. Pest Dunakeszi Fazekas Mihály Német Nyelvoktató 
Nemzetiségi Általános Iskola Dunakeszi 

15. Somogy Siófoki Beszédes József Általános Iskola Siófok 

16. Szabolcs Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Kertvárosi Tagintézménye Nyíregyháza 

17. Tolna Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola Szekszárd 

18. Vas Boldog Brenner János Általános Iskola és 
Gimnázium Szombathely 

19. Veszprém Balatonfüredi Református Általános Iskola és 
Óvoda Balatonfüred 

20. Zala Zrínyi Miklós Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola Nagykanizsa 
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 6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK                                                               

Lebonyolítás  

Részletek a Lebonyolítás mellékletben. 

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

Díjazás  

Az I-III. helyezett csapatok érem és serlegdíjazásban részesülnek.  

Valamennyi csapat oklevelet vehet át. 

Különdíjban részesül:  

• a legjobb mezőnyjátékos,  

• a legjobb kapus,  

• gólkirály,  

• a bajnokcsapat testnevelője. 

Az I. helyezett csapat elnyeri a „Magyarország Diákolimpiai® Bajnok csapata” címet. 

Költségek 

A rendezési, díjazási költségeket, valamint (a hivatalos létszámnak megfelelő) szállás 
költséget a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja. 

Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a csapatok maguk viselik. 

Sportági rendelkezések 

Az országos döntő lebonyolítására vonatkozó sportági rendelkezéseket, a 
Diákolimpia® adott tanévre érvényes versenykiírása tartalmazza, mely dokumentum 
az alábbi linken érhető el: Labdarúgás diákolimpia versenykiírás 

Egyéb információk: 

• A kiírásnak megfelelő, a bemelegítéshez és a mérkőzésekhez szükséges 
labdákról a csapatok maguk gondoskodnak!  

• A rendezők a csapatoknak minden mérkőzésre vízvételi lehetőséget 
biztosítanak 

• A helyszínen 4 öltöző áll rendelkezésre, ezért kérjük a csapatokat, hogy mez 
felszerelésben érkezzenek a pályára. Az öltözők csak átöltözésre szolgálnak! 

• Pálya területén csak a csapatok és a hivatalos kisérők tartozkodhatnak.  
• Csapatokkal érkező vendégek (szülők, hozzátartozók, szurkolók) a lelátón és 

a pályát körbevevő vaskordonon kívül helyezkedhetnek el. 
• Parkolási lehetőség: 
• a csapatokat szállító kisbuszoknak a Sporttelep területén kialakított 

parkolóban,  
• a csapatokkal érkező vendégek a Sporttelep bejáratával szemben lévő 

parkolóban kb. 150 méter. 

https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2025/09/Diakolimpia-versenykiiras-2025-2026-vegl.pdf#page=28
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2026/03/10_Labdarugas_jav260330.pdf
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 7. ORVOSI ÜGYELET             

A mérkőzések helyszínén folyamatos egészségügyi ügyeletet biztosítunk. 
 
A versenyidőszakon kívüli időben orvosi ügyelet elérhető: 
Kaposi Mór Oktató Kórház Sürgősségi Betegellátás: Kaposvár, Tallián Gyula utca 20-
32. tel: 82/501-300 
 

8. KOMMUNIKÁCIÓ         
 

Fotódokumentáció 
Az országos döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook 
oldalán (https://www.facebook.com/diakolimpia). 

Diákolimpia fotókeret: Használjátok a Diákolimpia® fotókereteit csapatfotókhoz, 
vagy bármilyen emlékezetes pillanathoz. Készítsetek fotót, osszátok meg, és őrizzétek 
a Diákolimpia® élményeit képekben is. 

Letölthető innen:  
https://drive.google.com/drive/folders/12TWF8hEKj-
Rsh7X7EkhMRYrxy2w40Ftg?usp=sharing 

  
Eredmények 
Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található 
élő eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu). 

  
Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2025-2026/). 

 
Visszajelzések, vélemények 
Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, 
kísérők részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban 
kérdőívet küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével 
segítse az MDSZ munkáját.  

https://www.facebook.com/diakolimpia
https://drive.google.com/drive/folders/12TWF8hEKj-Rsh7X7EkhMRYrxy2w40Ftg?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/12TWF8hEKj-Rsh7X7EkhMRYrxy2w40Ftg?usp=sharing
http://www.doeredmenyek.hu/
http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2025-2026/
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 MELLÉKLETEK 
 
1. számú melléklet - Szállás megrendelő   

Visszaküldés: 2026. május 06. 12:00-ig, 
diakolimpiaod.somogy@gmail.com 

2. számú melléklet - Étkezés megrendelő   
Visszaküldés: 2026. május 06. 12:00-ig, 

diakolimpiaod.somogy@gmail.com 
3. számú melléklet - Játékos névsor  

Visszaküldés: 2026. május 08. 12:00-ig, 
smdiaksport@gmail.com 

4. számú melléklet - Lebonyolítás 
5. számú melléklet - Szállás Bejelentő lap - Érkezéskor kitöltve a Regisztrációkor 

kérjük a leadást. 

6. számú melléklet - Kollégium házirendje    

 
 

PARTNEREINK                                                                                      
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